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今年
'

月是第几个全国税收

宣传月
! " #

!.$(

个
".$)

个
#.$*

个

%.

今年税收宣传月活动的主题

是依法诚信纳税
/

税收
$" %$

发

展

!.

小康
".

和谐
#.

民生

&.

今年是税收征管法颁布实

施
" %

周年

!.$) ".$( #.$'

'.

&

中华人民共和国车船税暂

行条例
'

自
( #

起施行

!.%--*

年
$

月
$

日

".%--)

年
$

月
$

日

#.%--+

年
$

月
$

日

(.

个人取得的无赔款优待按

( #

征个人所得税

!.

偶然所得
".

其他所得

#.

工资薪金

).

涉税文书上的
)

纳税人识别

号
*

应填写
( %

!.

企业法人代码

".

企业开户银行账号

#.

税务管理登记号

*.

土地使用税以纳税人
( %

为计税依据
+

依照规定税额计算征

收
,

!.

实际占用的土地面积

".

房产原值
#.

租金收入

+.

对个人取得体育彩票中奖所
得是否需要征收个人所得税

! (

0

!.

不征
".

征收

#.

不超过
$

万元的
+

暂免征收

,.

市政街道
$

广场
$

绿化地带等
公共用地

( %

土地使用税
-

!.

免征
".

征收
#.

不征

$-.

从事个体经营的高校毕业生
免交的项目不包括

( %

!.

注册登记费

".

税务登记证工本费

#.

所有涉及的税收

$$.%--)

年
)

月
$

日后
+

个人将
购买不足

(

年的住房对外销售的
+

应
( %

征收营业税
-

!.

差额
".

全额
#.

免征

$%.

我国对税收犯罪进行制裁
的法律规范主要体现在

( %

!.

&

税收征收管理法
'

中

".

&

刑法
'

中

#.

&

行政处罚法
'

中

$&.

纳税人年终一次性取得承

包经营所得的
+

自取得收入之日起

( %

内申报纳税
-

!.*

日
".$(

日
#.&-

日

$'.

土地增值税按照纳税人转
让房地产所取得的

( %

和规定的
税率征收

!.

收入额
".

所得额

#.

增值额

$(.

纳税人购置新建商品房用
于生产经营

+

自
( %

起征房产税

!.

开始生产经营次月

".

办理验收手续次月

#.

房屋交付使用次月

$).

属于未按规定领购发票的
行为是

( %

!.

开具作废发票

".

私售
$

倒买倒卖发票

#.

涂改发票

$*.

纳税申报的程序是
( %

!.

受理
1

审核
2

处理

".

审核
2

受理
2

处理

#.

处理
2

受理
2

审核

$+.

纳税人以
( %

的方法拒
绝缴纳税款是抗税

-

!.

拖延
$

抵制
".

虚假申报

#.

暴力
$

威胁

$,.

税务机关应当对纳税人欠
缴税款的情况定期予以

( %

!.

宣布
".

公告
#.

通报

%-.

下列业务不征收营业税的
是

( %

!.

境外向境内转让无形资产

".

转让商标使用权

#.

股权转让

%$.

下列资源中属于资源税征
税范围的是

( %

!.

原煤
".

洗煤
#.

选煤

%%.

下列资源中属于资源税应
税产品的是

( %

!.

天然原油
".

汽油

#.

加热
$

修井用原油

%&.

下列业务中按娱乐业征收
营业税的是

( %

!.

旅游业
".

个人开办的网吧

#.

交通运输业

%'.

个人因参加企业的有奖销
售活动而取得的赠品所得

+

应按

( %

项目计征个人所得税
-

!.

偶然所得
".

其他所得

#.

劳务报酬

%(.

纳税人所在地为县城
$

建
制镇的

+

城市维护建设税的税率为

( %

!.*3 ".(3 #.$3

%).

对征税不服的复议申请
+

应
当在收到税务机关填发的缴税凭证
之日起

( %

日内提出
-

!.$(

日
".&-

日
#.)-

日

%*.%--(

年
$

月
$

日之后
+

各级
征收机关一律

( %

其他单位代征
契税

-

!.

委托
".

不得委托

#.

授权其他单位

%+.

企业所得税前计税工资扣
除标准从

4 5

提高到月人均
$)--

元
-

!.%--)

年
*

月
$

日

".%--)

年
$

月
$

日

#.%--)

年
)

月
$

日

%,.

纳税人欠缴税款
+

同时又被
行政机关决定处以罚款

$

没收违法
所得的

( %

!.

税收优先于罚款
$

没收违法
所得

".

罚款优先于税收
$

没收违法
所得

&-.

纳税人伪造
$

变造
$

隐匿
$

擅
自销毁账簿

$

记账凭证
+

或者在账簿
上多列支出或者不列

$

少列收入
+

是
否算偷税行为

6 0

!.

是
".

不是

#.

视情况而定

&$.

现行教育费附加的附加率
为

( %

!.&7 ".(3 #.$3

&%.

个人领取原提存的住房公
积金

$

医疗保险金
$

基本养老保险金
时

+( %

个人所得税
-

!.

免征
".

减半征收

#.

全额征收

&&.%--(

年
)

月
$

日以后个人
承受非普通住房的

+

执行
( %

的
契税税率

!.&3 ".$.(3 #.(3

&'.

对国有大中型企业通过主
辅分离兴办的经济实体凡符合条
件经有关部门认定

+

税务机关审
核

+( %

年内免征企业所得税
-

!.(

年
".$

年
#.&

年

&(.

企业支付给职工的冬季取
暖费

+

6 5

扣除
-

!.

允许
".

不允许

#.

按政府规定标准允许

&).

未按规定开发票由税务机
关责令限期改正可处

6 5

以下
的罚款

!.$

万元
".%

万元
#.(---

&*.

&

发票管理办法
'

规定已开

具的发票存根联应保存
6 5

年

!.&

年
".$-

年
#.(

年

&+.

纳税人遗失税务登记证件
的

+

应在
6 5

日内书面报告主管税
务机关

+

并登报声明作废
-

!.$- ".$( #.%-

&,.

纳税人的停业期限不得超
过
6 5

年

!.

半年
".

一年
#.

两年

'-.

稿酬所得的实际税率为

( %

!.%-3 ".$'3 #.$-3

'$.

个人转让自用达
(

年以上
$

并且是唯一的家庭生活用房取得的
所得

( %

个人所得税
-

!.

免征
".

不征
#.

征收

'%.

当事人对税务机关作出的

6 5

行为有争议不可以选择
复议或诉讼程序

!.

税收保全措施
".

行政处罚

#.

加收滞纳金

'&.

发票的管理办法由
( %

规定
-

!.

国务院
".

财政部

#.

国家税务总局

''.

企业接受捐赠的货币性资
产

+

是否并入当期应纳税所得

额
! ( %

!.

是
".

不是
#.

免

'(.

征管法规定的行政处罚
+

罚
款额在

6 5

元以下的可以由
税务所决定

!.%--- ".(--- #.&---

').

残疾人个人提供的劳务是
否征收营业税

! ( %

!.

征收
".

免征
#.

暂免征收

'*.

按期纳税的纳税人营业税
的起征点为每月

( %-

!.%---

元
".'---

元

#.)---

元

'+.

税务机关征收税款时
+

必须
给纳税人开具

( %

!.

收据
".

代收税款凭证

#.

完税凭证

',.

下岗失业人员从事个体经
营的可

&

年内免交有关收费但从事

( %

行业除外
-

!.

建筑业
".

销售服装

#.

加工

(-.

从
%--)

年
$

月
$

日起
+

年
所得

$%

万元以上的纳税人
+

在纳税
年度终了后

( %

个月内
+

应当
向主管税务机关办理纳税申报

-
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参与登山节的运动员可免费领取运

动衣一件

本次登山比赛设一
$

二
$

三等奖
+

一等

奖
!"""

元人民币
+

二等奖
#"""

元人民币
+

三等奖
$%""

元人民币
-

备注
.

报名费含洛阳牡丹园门票
/

白

云山登山卡
$

住宿
$

用餐
$

车费
-
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